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Тема:      Аналіз контрольної роботи. Безпечний відпочинок узимку.     

                   Правила  поведінки на льоду. 

   Мета:   Ознайомити учнів із правилами безпечного відпочинку в зимовий період, 

                 зокрема з правилами поведінки на льоду; розвивати вміння приймати 

                 рішення в складних ситуаціях; виховувати усвідомлений вибір моделі 

                 поведінки та бажання зміцнювати свій організм на свіжому повітрі. 

   Обладнання:   таблиці, ілюстрації, слайди, презентація, ноутбук, картки-завдання 

                 для групової роботи, сніжинки, комп’ютерна графіка. 

Хід уроку

   І.   Організація класу до уроку.

   Добрий день! У добрий час радо ми вітаєм вас. 

   Здоров’я, щастя, радості бажаємо

   Урок з основ здоров’я ми розпочинаємо.

Гаслом нашого уроку будуть слова:

   Хто здоровий, той не плаче жде його в житті удача.

   Він уміє працювати вчитись і відпочивати.

   -   Сьогоднішній урок має бути уроком творчості, натхнення, добра. 

   ІІ.   Перевірка домашнього завдання. Аналіз контрольної роботи.

· Це була підсумкова контрольна робота.

· Оголошення результатів. 

   Найбільше помилок допустили у відповідях на такі запитання:

      1.   Найважливішими правилами здорового способу життя є …

   а)   дотримування режиму дня;

   б)   раціональне харчування;

   в)   загартовування;

   г)   довготривале перебування за комп’ютером;

   д)   сумний настрій.

      2.   На моє здоров’я впливає:

   а)   спосіб життя;

   б)   навколишнє середовище;

   в)   спадковість;

   г)   кількість населення на планеті.

    3.   Для дитячого здоров’я корисні: 

   а)   молоко;                                                   г)   м'ясо;

   б)   солодощі;                                               д)   овочі та фрукти;

   в)   риба;                                                       е)   солодка газована вода;  

   4.   З метою загартовування ти …            

   а)   купаєшся в басейні;                               г)   засмагаєш;

   б)   обливаєшся холодною водою;             д)   катаєшся на ковзанах;

   в)   ходиш босоніж;                                      е)   тепло одягаєшся. 

   -   Яку тему ми вивчили на попередньому уроці?

   Твоя безпека. Правила безпечної поведінки на прогулянці.

   -   А зараз ми перевіримо домашнє завдання тестуванням. 

      1.   У дворі треба:

   а)   усього боятися;

   б)   поводитися впевнено і спокійно;

   в)   поводитися нагло і самовпевнено;

      2.   Незнайома людина підійшла до вас на вулиці і сказала, що вона працює разом  із вашими батьками, а вони попросили забрати вас зі школи. Ваші дії. 

   а)   підете з незнайомою людиною;

   б)   відмовитесь і негайно підете;

   в)   будете спілкуватися. 

      3.   Незнайомець вас переслідує або намагається вас затримати.

   а)   почекати, щоб він наздогнав;

   б)   іти спокійно дальше;

   в)   потрібно зайти в магазин чи інше людне місце і голосно кликати на допомогу. 

      4.   Деякі діти люблять слухати аудіоплеєр дорогою до школи, додому або розмовляти по телефону. Це небезпечно чи ні 

   а)   Так;             б)   Ні. 

      5.   До школи, до магазину або ще кудись безпечніше йти:

   а)   самому;       б) з друзями. 

      6.   Ви граєтесь на вулиці до настання темряви. Навколо немає ні дітей на дорослих. Це 

   а)   безпечно;         б)   небезпечно. 

   Правильна відповідь – 1.б);  2.б);  3.в);   4.а);   5.б);   6.б).

   Взаємоперевірка. 

   ІІІ.   Мотивація навчальної діяльності учнів.

   1.   Гра «Мікрофон»

   -   Подумайте і скажіть, яким має бути наш урок сьогодні («Дерево рішень») 

(цікавим, навчальним, загадковим, повчальним, проблемним, продуктивним, світлим, загадковим, казковим)

   -   А ви на уроці повинні якими бути? (дисциплінованими, слухняними, уважними, активними, доброзичливими, наполегливими)

   -   Якщо ви будете такими, то ми разом створимо цікавий, творчий, продуктивний урок.  Запишіть на зірочках-сніжинках ваші очікування від уроку. 

   2.   А зараз діти послухайте вірш і скажіть:  -   Про яку пору року йдеться мова?

Гра у сніжки.

Із доріжки до доріжки

Полетіли влучні сніжки

І почався білий бій, 

Закрутився у сувій.

Закрутився, покотився

Під горою зупинився.

Зверху сніг і знизу сніг

І ніхто узнать не міг,

Де чиї стирчали ніжки,

Ой весела гра у сніжки! 

· Без яких предметів дітям ніяк не можна обійтися взимку?

· А щоб дати відповідь на це запитання ми розгадаємо кросворд. 

1. Розгадування кросворда.

    1.     Всіх до себе припрошую на блискучу спину.

            Хто умійко – покатаю. Хто невмійко – кину.  (Ковзанка)
    2.     У зимову веселу пору ми кращі друзі дітвори.

            Вивозять діти нас нагору, а ми веземо їх згори.  (Сани)
3.  Я падаю на ваші хати, я білий, білий, волохатий,

  Я прилипаю вам до ніг і називають просто …  (Сніг)
   4.     Я прозорий, наче скло, покриваю річку

           Всі кататися ідуть, ковзани вони беруть.  (Лід)
   5.     Дід Мороз несе мішок, в нього теплий кожушок.

           Ой ти, діду-дідуню зігрій нашу Ганнусю

           Розв’яжи міцний мішок, дай Ганнусі кожушок, 

           Надінь валянки на ніжки хай вона пограє в …  (Сніжки)
   6.     Росте вона додолу головою, росте вона холодною зимою

           А тільки сонечко засяє – вона заплаче й помирає.    (Бурулька)
   7.     Влітку коні спочивають, взимку діточок катають

           Коні ті не просять їжі. Хто ж вони? Звичайно …  (Лижі)
   8.    Хто наткав полотна аж від лісу до вікна?

           І сміється, задається:  - От така ширина!    (Зима)
    -   Прочитайте, будь ласка слово у виділених клітинках по вертикалі.

КАНІКУЛИ

· Це найкраща, найвеселіша пора для відпочинку! Не треба робити уроків! 

· А ще що ви робите під час канікул?

   4.   Робота в зошитах (с.21)

   IV.   Оголошення теми та мети уроку.

   Безпечний відпочинок узимку. Правила поведінки на льоду. 
   -   Сьогодні ми поговоримо про те, як зробити наш відпочинок узимку безпечним. 

Здоров’я – найдорожчий скарб для кожної людини, 

А також і для тебе – для дитини! 

   V.   Робота над темою уроку. 
   1.   Презентація. Правила безпечної поведінки (у віршах)

Кожен учень повинен знати:

   2.   Загальні правила безпечного відпочинку взимку і під час канікул.

(Слайди)

Прості правила 

Бажаю у Новому році вам не хворіти,

Кататись на санках і гратися в сніжки.

А правила всі ці запам’ятайте ви, 

Щоб не трапилось нещастя і біди. 

   3.   Робота з підручником. с.94.

   Розглянь малюнки.

· Кому з дітей буде зручно розважатися?

· Яким має бути одяг теплим чи зручним?

   4.   Складання правил для батьків.

   5.   Назви місця, де безпечно гратися та розважатися. 

(парк, спортмайданчик, каток, майданчик для дитячих ігор)

(робота в зошитах)

   VІ.   Фізкультхвилинка. 
Ми гуляли, ми гуляли, руки в нас позамерзали.

Не жалій своїх долонь, хай в них зявиться вогонь.

Ми гуляли, ми гуляли, ніжки в нас позамерзали.

Тупу-тупу! Не жалій. Гарно ніжки розігрій. 

Сніжки ліпимо охоче, з ними гратися ми хочем

Раз, два, три! Раз, два, три! Дуже гарно грались ми. 

   VІІ.   Продовження роботи над новим матеріалом «Тренувальна галявина». 
   1.   Розгадування ребуса. Постановка проблеми. 

                                                                                                      Вода

   -   Як буде називатися вода у твердому стані?  (Лід) 

   Вода буває небезпечною. Тому ми сьогодні на уроці особливу увагу приділимо правилам поведінки на льоду.

2.  Безпека на льоду.  Робота з підручником. с.95.

   3.   Проблемна ситуація.

   -   Що робити, якщо під тобою провалився лід?

(розповідь дітей за малюнками підручника)

   4.   Робота в парах. Відгадування загадок. (Дописати речення)

   5.   Розв’язування ситуативних задач.

   -   Що робити, якщо на ваших очах тоне людина?

   6.   Перша допомога при обмороженні – загальному охолодженні організму. 

   Сюжетно – рольова гра «До нас завітав лікар»

   VІІІ.   Завершалочка. 

   Підсумок уроку.

· Чи сподобався ваш урок?

· Чи був він цікавим, навчальним, проблемним, повчальним?

· Як вели себе діти? 

· Якими вони були?

